
Ata da Sessão Plenária 

Ordinária da Câmara 

Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, 

realizada em 27 (vinte e 

sete) de março de 2026 

(dois mil e vinte seis)  

 

                           Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março de 2026 

(dois mil e vinte seis), a Câmara Municipal de Santo Antônio dos 

Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor vereador 

José Rauricio Justino da Silva e a presença dos vereadores; Cassia 

Barbosa Cabral Oliveira, Claudio Dias de Lima, Evaneide 

Cantanhede Silva e Silva, Gilmar Pereira dos Santos, Ivon Alves dos 

Santos, Ivo Barbosa dos Santos, José Henrique Soares Paiva e 

Raimundo Jose Barbosa, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária 

no salão de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 

27, Centro, nesta cidade. Havendo número legal, o senhor presidente 

proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" 

declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos 

senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve 

início o PEQUENO EXPEDIENTE onde o senhor presidente pediu a 

1ª (primeira) secretária a vereadora Cassia Barbosa Cabral Oliveira 

que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a leitura da ata foi 

realizada e aprovada por unanimidade. Como não houve ORDEM 

DO DIA o senhor presidente deu início ao GRANDE EXPEDIENTE e 

franqueou a palavra aos senhores vereadores e fez uso o vereador 

Claudio Dias de Lima que cumprimentou ao senhor presidente, aos 

vereadores, funcionários e a todo público presente com um bom dia, 

agradeceu a presença do secretário de agricultura Elias e do senhor 

Raian Silva. Quis deixar registrado a importância das amizades que 

a política lhe deu ao longo dos anos e uma das amizades que a 

política lhe deu foi a do Raian e aproveitou o momento para 

parabenizá-lo pelo seu aniversário e desejou muitos anos de vida e 

muita saúde, completou dizendo que Raian é muito importante para 

ele e para sua família. Pediu ao vereador Henrique Paiva para que 

passasse o convite que foi feito pela Igreja Católica aos vereadores 

e a população. Por fim, agradeceu a Deus pela oportunidade e por 

este dia e encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada e 



fez uso o vereador José Henrique Soares Paiva agradeceu a Deus 

por mais essa oportunidade de estar em mais uma sessão, 

cumprimentou aos vereadores e funcionários presentes, parabenizou 

ao senhor Raian Silva pelo seu aniversário, cumprimentou ao 

secretário de agricultura, Elias Bisneto e sua assessora, que estavam 

presentes na sessão. Aproveitou o momento para falar do convite do 

Pastor Francisco e do Pastor Geziel Alencar feito aos senhores 

vereadores, para se fazerem presentes ao culto que será realizado 

no dia 29/03/2026 às 19:30 na Igreja evangélica Assembleia de Deus 

do Povoado Lagoa Nova. Também fez o convite da Igreja Católica 

para todos participarem da Paixão de Cristo, evento que todos os 

anos na Semana Santa, a igreja realiza e será realizado nas ruas da 

cidade partindo da residência da dona Cleia às 06:00 da manhã na 

próxima sexta feira, percorrendo pelas principais ruas e encerrando 

na Orla do Açude Municipal. Aproveitou a oportunidade para 

parabenizar a prefeita municipal Cibelle Napoleão pelo Selo de Ouro 

da Educação que o município ganhou no último fim de semana, 

parabenizou também aos professores, diretores e ao secretário de 

educação Inoan Fonseca por esse merecido prêmio. Citou a obra que 

está sendo feito no açude municipal que será uma praça de 

alimentação e que com certeza beneficiará a todos, aproveitou 

também a oportunidade para cobrar mais uma vez ao secretário de 

obras a reforma do poço cacimbão do povoado Lagoa Nova, pois já 

finalizaram as reformas da creche e da escola e ficou faltando ainda 

a do poço, também reforçou o pedido pela iluminação entre a estrada 

até o povoado. Desejou que Deus abençoe a todos e abençoe a 

Semana Santa de todos e encerrou suas palavras. A palavra 

continuou franqueada e fez uso o vereador José Rauricio Justino 

da Silva que cumprimentou a todos os vereadores, funcionários e 

público presente com um bom dia, parabenizou ao Raian Silva pelo 

seu aniversário, lhe desejando sucesso e muitos anos de vida. 

Reforçou o convite feito pelos pastores da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus aos senhores vereadores e a toda população, 

agradeceu a todos e encerrou suas palavras. Por último o senhor 

Presidente José Rauricio Justino da Silva proferindo as seguintes 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou encerrada a 

sessão, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que 

depois de lida e achada conforme vai assinada porquê de Direito. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes 

- MA, 27 (vinte e sete) de março de 2026 (dois mil e vinte seis) 


